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ZHTHMA @
B1 A6 1o TIOAUYWVO TwV F% dlarmotovw OTL To 50% Twv rmapatnprnoewyv
avtiotolxei otnv TIun 25 dpa | didpecog d = 25
B2 —€poupe OTL N OLAUECOG ival n TLUN Ttou Xwpidel TO OUVOAO TWV

rmapatnprioewy oe 2 ioa uEpn. Etol and tov rtivaka rou divetal EXOUE:

Vi+V,=V;+V, &~ a+4+30-6=20+8+0a-2<— 4a-2=3a+6

a=8
KAASEIZ| | x, s | N [F% | | xf | [(x = x|,
B3 Me a = 8 o miivakag tng XL [N S xf | [x = xJ
uttéBeong gaivetal dirmA\a onoTe: [5-15) | 10 [ 12 | 20 | 12 | 20 2 2352
_ X [15-25)[ 20 | 18 | 30 | 30 | 50 6 288
Méon Tiun x = by x-f =
vl [25-35)| 30 | 24 | 40 | 54 | 90 | 12 | 864
62
Ve [X B X] [85-45)| 40 | 6 | 10 | 60 | 100 | 4 1536
AlokOpavon s° v =
_ 5040 _ 84
60 SYN. 60 |[100 24 | 5040
Turukn artokAlon s =v 84 =9,17
B4 O yaBntég ou xpeltdotnkav t = 37, avrikouv oTa 4 Qg 4ng KAdong
5

ondTe TO TTIOCOOTO AUTWYV €ival Ta

3¢ % = 8%
5




ZHTHMA B

. i 3v V+ 2 Vv + 1
Aivovtal ol iBavotnteq P(N) = ; , P(I) = , P[FmIJ = Kal
vV + 1 v + 1 v + 1
2( x2+3—2j 2(vx2+3—2](vx2+3 +2)
P(rul) = lim . = lim =
X X +X x> (x2+x][\/H+2]
2 +3-4) 2(x + 1](x - 1] 2.(=2)

X— x[x+ 1J(M+2) X x(x+ 1)(M+2) —(\/Z+2)

ONA. TEALKA P(FUI] =1.

r To evdexOuevo AoLToV "Uia TOUAGXLOTOV YAWOOQ" apou €xel

rbavotnta P(I‘u I] = 1, eival 8€Balo evdexOUEVO.

2 ATIO TIPOCBETIKO VOO €XOUUE:
3v V+2 v+ 1
PO +PN) -PrAl)=Prul] & -+~ " "— —1 o
v+1 v+1 v +1
3V + 1 2 v=s
" =1—=v +1=3v+1 & |v=3
v + 1
] To evdexduevo "uia yoévo yAwooa' eivat To (F— 1) U (1 —F] He
, ( Yo \ ( \ ( yv=3 4 6
rmbavomta P|(IM -1 v [I—FJ] =PlTUI|]-PI'NI] = 1-—=—.
10 10
M To evdexouevo "Kal TIg 2 YAwooeqg' eivat to I N1 pe mBavotnta
v=s 4 NI} 4
ard rponyouuevo epdOTNUA (Yia v = 3) P(Fm I) = — & =—
10 N(Q) 10

kat pe N[FNI) = 32 ané unéBeon, Exoupe:

%2 _ 4 o In[a)-80
N(Q] 10




ZHTHMA @

2
1+InXx

A1 Eival f(x) = ue M.0O 1o (O,+c>o) Kal ouveXNGg oe auTo.

Dlnx—-x — [1 + |n2xJ inx— 1)
Eival f'(x) = X =\ f(x) <O ylakaBe x = &

NG X

2

Kat agouU n f(x) ouvexng oto X = e eival f(x) I oTO (O,+oo].

A2 Ta onueia O(0,0), M(x,f(x)), K(X,O), /\(O,f(x)) oxnuatiouv opBoywvIo

enBadol E = (OK)(OA) = | x| fx) | = xf(x) = 1 + In’x, apov x > 0 kat f(x) > O.
Mag ¢ntouv tn yovotovia tng (€otw) gx) = 1 + In°x.

Max>0eivatg'(x) = 2Inx-)1( Kalanmdé g’ x) =0 <= Inx=0 <<= x=1.

H povoTtovia tng g gaivetal otov dinAavo Tivaka. x| O 1 +oo

EAGxioTn Tiun yia x = 1, kat téte f(1) = 1, ontdte gl i - T +

Ta onueia eivat O(0,0), K(1,0), M(1,1), A(0,1), Ttou d \ /
OALKO min

PoPAvwG oxnuatiouv TeTpAywvo TIAeUpAag 1.

A3 H epantéuevn ng f oto 2(1 (1 )) €xelL ouvteAeoTn dlelBuvong
~(in1-1)
(1) = -, = —1 KaL apou eival TapdAANAn e tnv eubeia : y = AX + 8,

1

ue 8 = 10, eivalf (1) =A=-1,0n\. |e:y=—x+

Méon T x = 10

Exoupe 10 onueia (Xi’yi) NG € Y€ TIG TETUNMEVEG X va EXOUV < T. AMOKALON S, = 2°

MéonTiuny = —x + 8

Tote oL mapatnproelg (TETAYPEVEQ) Y, = =X + B8 EXouv < T, AOKAION S, = §, = 2
: , =S, =

S
KAl OUVTEAEOTI HETABOANG CV = = 2 .
[V |e-10]
[Ma va eival To deilypa opoloyevég Tipénel CV < 10% &= |2| < 1 =
8 —10 10

8- 10220 < B =30
|6—10|220<

8-10<-20 < B=-10



A4 ATd To 10 epOTNUA EEpoupe OTL N f(X) I

, AcAUB dpa P(A]<PAUB) omete f{P(A])2{P(AauB]
loxuouv < ]

ANB c AUB Gpa P[AnB) < P[AUB| onste { P(ANB)) = {P(aUB)|

NMpooBETOVTAG KATA UEAN TIPOKUTITEL f(P(A)) + f(P(Am B)) = 2f[P[Au B)]

KAAH ENITYXIA



